
                    VIMACOAT  
ЕЛАСТОМЕРНО ВОДОУСТОЙЧИВО ПОКРИТИЕ 

  

Описание  
   

     VIMACOAT e водонеразтворимо покритие, на база еластомерна 

    смола за външна употреба. 

 Импрегнира и декорира хоризонтални или вертикални 

повърхности, придавайки им бляскав външен вид.  

 Предлага се в бял цвят като защита от слънчеви лъчи за 

всякакви повърхности /изолационни слоеве, битумни 

мембрани, полиуретан/.  
 Голямата му еластичност го прави идеален за покриване на 

нарушени, напукани повърхности, а при по-сложни случаи, 

може да бъде армиран с мрежа от фибростъкло.  

 Позволява “дишане” на строителния материал.  

        

 Когато е използван в затворени пространства може да се мие. 

 Може  да бъде боядисан с акрилна боя. 
                                                                                                    Производител: Vimatec – Гърция 
Области на приложение  

VIMACOAT е най-често прилаган по външни стени, но също така и по вътрешни 

повърхности, нови или стари, по всякакви строителни материали като: мазилки, тухли, бетон 

и др. Идеален е за помещения, които изискват често миене на стените и висока 

издръжливост, като кухни, бани, гаражи, индустриални помещения и др. 
 

Подготовка на повърхността  
 Повърхността трябва да бъде почистена от прах, ронливи частици, мазнини и др.  

 Неравностите по повърхността се поправят с вароциментов разтвор с добавка на 

синтетичната смола VIRESIN или готовата водоустойчива замазка VIMACRET.  

 Всякакви дупки и фуги могат да бъдат подравнени с акрилната смола VIMASTIC. 

Грундирайте повърхността с VIM-PRIMER - 100-300 г/м
2
. Когато мазилката е ронлива 

VIM-PRIMER фиксира повърхността на мазилката. 
 

Начин на употреба  
VIMACOAT се нанася с четка, мече или спрей в два пласта. 

 Разход: 0.4-0.8 кг/м2
. Вторият пласт се нанася след пълното изсъхване на първия. Преди 

употреба материалът трябва да се разбърка добре и при необходимост да се добави 5-10% 

вода. При наличие на фуги мембраната от VIMACOAT може да бъде армирана с мрежа - 10 

или 100 см широчина, която е положена между първите два пласта. В такъв случай се прави 

трети или дори четвърти пласт -  до пълно покриване на армировъчната мрежа, при което 

сътоветно и разходът на VIMACOAT достига до 1.5кг/м2. 
 

Цветове и нюанси  
Основен цвят: бял.      По заявка : сив, червено-кафяв, зелен. 

 

Почистване на инструментите  
Инструментите се почистват с вода преди VIMACOAT да засъхне. 
 

Опаковки                    
Кутии по 5  и 25 кг. 

 
 

София 1309, бул. “Ал. Стамболийски” 186, бл. 11, вх. 5;  

тел./факс: 929 35 03; 929 34 81; 920 05 93; www.acmatex.com; asmatex@abv.bg 


